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 بالتوفيق

6102فيفري           (TCST  جذع مشترك علومثانوي    )  الأولى:   المس توى 

11سا10الــمدة:    التكنولوجيافي مادة     الثانياختبار  الفصل 



 الإجابة النموذجية لمادة التكنولوجيا

كن ....أو مجموعة من الأفراد لإشباع حاجاتهم الاقتصادية من طعام ، لباس وس هو سعي الفرد : قتصاديالنشاط الا -  

.الإنتاج والمبادلة والاستهلاك يتضمن النشاط الاقتصادي العمليات التالية :  -  

رغوب فيها مزج عوامل الإنتاج )العمل ورأس المال( للحصول على منتجات مادية مهو العملية التي يتم  : الإنتاج -

 فيها مثل الألبسة، أو أداء خدمات مطلوبة لإشباع حاجة معينة مثل : نقل البضائع.

لع . تتحقق هي العملية التي تسمح بربط العلاقة بين المنتج والمستهلك وتتمثل في عرض وطلب الس : المبادلة -

لة من خلال مقايضة سلعة بسلعة أخرى أو باستعمال النقود كوسيط في المبادلة .المباد  

ستهلكة .هو العملية التي تمكن الأفراد من إشباع حاجاتهم وتؤدي إلى القضاء على المواد والخدمات الم : الاستهلاك -  

هو كل شخص طبيعي أو معنوي يزاول نشاطا اقتصاديا . : العون الاقتصادي -  

لى عون هو عبارة عن حركة مجموع السلع والخدمات أو النقود التي تنتقل من عون اقتصادي إ :التدفق الاقتصادي -

 آخر.

نها بعوامل هي منظمة تقوم بمزج مختلف الوسائل المادية والمالية والبشرية التي يعبر عالمؤسسة الاقتصادية :  -

 الإنتاج بطريقة مثلى بهدف تحقيق أقصى ربح ممكن .

الوسائل التي تستعملها المؤسسة هي : -  

تضم الموظفين والعمال بمختلف أصنافهم . * الموارد البشرية :  

لمباني ، تتمثل في الوسائل المستعملة من قبل المؤسسة في نشاطها وتتضمن : الأراضي ، ا * الوسائل المادية :

 الآلات ، الأثاث ، البضائع ، المواد واللوازم .....

هي عبارة عن الأموال التي تستخدمها المؤسسة للحصول على مختلف احتياجاتها .ل المالية : * الوسائ  

. عونين اقتصاديينكل من العائلات والمؤسسات تمارس نشاطا اقتصاديا ، فهما بذلك يعتبران  -  

. الاستهلاكالنشاط الرئيسي للعائلات هو  -  

. الإنتاجالنشاط الرئيسي للمؤسسات هو  -  

. الحقيقية ) المادية ( كل حركة السلع والخدمات تسمى بالتدفقات : -  

. المالية )النقدية (كل حركة الأموال التي تقوم بها المؤسسة تسمى بالتدفقات :  -  


